Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

(RPP)
Satuan Pendidikan : SKHN 01 Kota Serang
Mata Pelajaran : Tematik (fokus Bahasa Indonesia, Agama Islam, Kecakapan hidup)
Kelas Semester -V C/ 1 (satu)
Materi Pokok : Menceritakan hari raya ledul Adha di lingkungan sekitar rumah
Lokasi Waktu : 1 hari
Hari/ tanggal : 3 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran

* Peserta didik setelah nonton video, dapat memahami peristiwa besar yang terjadi di

lingkungan rumahnya.

* Peserta didik dapat menceritakan dengan bahasanya kegiatan hari raya di lingkungan

sekitar rumah..

B. Langkah- langkah Kegiatan Pembelajaran

1.

Alat dan Bahan.

» Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

« File tugas menuliskan keterangan di gambar sesuai Video untuk membantu pemahaman
siswa.

Kegiatan Pendahuluan

» Guru memberikan kata pembukaan sebagai bentuk terimakasih dan permohonan kepada
orang tua untuk dapat bekerja sama dalam melaksanakan pembelajaran dirumah.

» Guru meminta orang tua membuka link Video
https://www.youtube.com/watch?v=6vSLyotW3Yk dan  mendampingi  sambil
membimbing anak dalam belajarnya.

Kegiatan Inti

« Guru menyampaikan isi materi Video tentang cerita hari raya ledul Adha.
» Guru mengirim file tabel bergambar sesuai Video yang perlu isian untuk membantu
pemahaman siswa.

Penutup

« Guru mengucapkan terimakasih pada ornag tua dan peserta didik untuk waktunya
mengikuti dan mendampimgi siswa dalam pembelajaran.

« Guru meminta orang tua mendokumentasikan kegiatan belajar anak dan
mengirimkanya ke grup WA kelas.


https://www.youtube.com/watch?v=6vSLyotW3Yk

C. Penilaian
« Sikap spiritual : meneladani sikap nabi Ibrahim dan Ismail

« Sikap Sosial : mengikuti kegiatan besar hari raya di lingkungan sekitar
« Pengetahuan  : mengisi kolom keterangan gambar dengan cerita dilingkungannya
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

(RPP)
Satuan Pendidikan : SKHN 01 Kota Serang
Mata Pelajaran : Tematik (fokus IPS, bahasa Indonesia, Kecakapan hidup)
Kelas Semester -V C/ 1 (satu)
Materi Pokok : Mengenal lingkungan sekolah di Era New Normal
Lokasi Waktu : 1 hari
Hari/ tanggal - 4 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran

* Peserta didik setelah nonton video, dapat menuliskan keterangan pada gambar sesuai
videonya.

* Peserta didik dapat menerapkan protokol kesehatan di lingkungan sekolah di Era New
Normal.

B. Langkah- langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan.

 Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
» File tugas menuliskan keterangan di gambar sesuai Video untuk membantu pemahaman
siswa.

2. Kegiatan Pendahuluan

» Guru memberikan kata pembukaan sebagai bentuk terimakasih dan permohonan kepada
orang tua untuk dapat bekerja sama dalam melaksanakan pembelajaran dirumah.

» Guru meminta orang tua membuka link Video https://youtu.be/-22S3jCoCy0 dan
mendampingi sambil membimbing anak dalam belajarnya.

3. Kegiatan Inti

« Guru menyampaikan isi materi Video tentang penerapan protokol kesehatan di
lingkungan sekolah di era new normal.

« Guru mengirim file tabel bergambar yang perlu isian untuk membantu pemahaman
siswa.



4. Penutup

« Guru mengucapkan terimakasih pada ornag tua dan peserta didik untuk waktunya
mengikuti pembelajaran.

« Guru meminta orang tua mendokumentasikan kegiatan belajar anak dan
mengirimkanya ke grup WA kelas.

C. Penilaian
« Sikap spiritual : berdoa sebelum belajar
« Sikap Sosial : kerjasama dalam keluarga

» Pengetahuan  : mengisi kolom keterangan gambar
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

(RPP)
Satuan Pendidikan : SKHN 01 Kota Serang
Mata Pelajaran : Tematik (fokus IPS, IPA, Kecakapan hidup)
Kelas Semester -V C/ 1 (satu)
Materi Pokok : Mengenal lingkungan sekolah di Era New Normal
Lokasi Waktu : 1 hari
Hari/ tanggal : 5 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran

« Peserta didik setelah nonton video peserta didik dapat menerapkan protokol kesehatan di
lingkungan sekolah di Era New Normal.

B. Langkah- langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan.
» Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube

2. Kegiatan Pendahuluan

« Guru memberikan kata pembukaan sebagai bentuk terimakasih dan permohonan kepada
orang tua untuk dapat bekerja sama dalam melaksanakan pembelajaran dirumah.

« Guru meminta orang tua membuka link Video https://youtu.be/-22S3jCoCy0 tentang
lingkungan sekolah dan mendampingi sambil membimbing anak dalam belajarnya.

3. Kegiatan Inti

« Guru menyampaikan isi materi Video tentang penerapan protokol kesehatan di
lingkungan sekolah di era new normal.

« Guru memberi penugasan mencuci tangan yang benar sesuai protocol kesehatan dan
didokumentasikan.

4. Penutup

» Guru mengucapkan terimakasih pada orang tua dan peserta didik untuk waktunya
mengikuti pembelajaran.

« Guru meminta orang tua mendokumentasikan kegiatan belajar anak dan
mengirimkanya ke grup WA kelas.



C. Penilaian
» Sikap spiritual : berdo,a sebelum belaja
« Sikap Sosial : kerjasama dalam keluarga
 Pengetahuan  : mengisi kolom keterangan gambar
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

(RPP)
Satuan Pendidikan : SKHN 01 Kota Serang
Mata Pelajaran : Tematik (fokus IPS, IPA, Kecakapan hidup)
Kelas Semester -V C/ 1 (satu)
Materi Pokok : Mengenal lingkungan sekolah di Era New Normal
Lokasi Waktu : 1 hari
Hari/ tanggal > 6 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran

* Peserta didik setelah nonton video peserta didik dapat menerapkan protokol kesehatan di
lingkungan sekolah di Era New Normal.

B. Langkah- langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan.

« Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube mencuci tangan
dengan 6 langkah

» Penugasan latihan mencuci tangan yang benar dengan 6 langkah sebagai referensi
untuk lomba HUT RI secara daring

2. Kegiatan Pendahuluan

» Guru memberikan kata pembukaan sebagai bentuk terimakasih dan permohonan kepada
orang tua untuk dapat bekerja sama dalam melaksanakan pembelajaran dirumah.

» Guru meminta orang tua membuka link Video tentang mencuci tangan yang benar
dengan 6 langkah dan mendampingi sambil membimbing anak dalam belajar
berlathnya..

3. Kegiatan Inti

» Guru menyampaikan isi materi Video https://youtu.ne/HANzVCeNFE tentang cara
mencuci tangan yang baik dan benar.

« Guru memberi penugasan mencuci tangan yang benar sesuai protocol kesehatan
sebagai eferensi kegiatan lomba



https://youtu.be/HANzVCeNFE

4. Penutup

« Guru mengucapkan terimakasih pada orang tua dan peserta didik untuk waktunya
mengikuti pembelajaran.

« Guru meminta orang tua mendokumentasikan kegiatan belajar anak dan
mengirimkanya ke grup WA kelas.

C. Penilaian
« Life skill : mencuci tangan ysng benar
« Sikap Sosial : kerjasama dalam keluarga

» Pengetahuan  : menerapkan 6 langkah mencuci tangan dengan benar.
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

(RPP)
Satuan Pendidikan : SKHN 01 Kota Serang
Mata Pelajaran : Tematik (IPS, Penjas Orkes, Kecakapan hidup)
Kelas Semester -V C/ 1 (satu)
Materi Pokok : Pekerjaan sehari hari sebagai bentuk olah raga bermakna di rumah
Lokasi Waktu : 1 hari
Hari/ tanggal . 7 Agustus 2020

A. Tujuan Pembelajaran

* Peserta didik mengenal cara memelihara kesehatan diri dan lingkungan lewat olah raga

yang menyenangkan dan bermakna...

B. Langkah- langkah Kegiatan Pembelajaran

1.

Alat dan Bahan.

» Buku Guru, Buku Siswa, Laptop.
« Alat kebersihan.

Kegiatan Pendahuluan

» Guru memberikan kata pembukaan sebagai bentuk terimakasih dan permohonan kepada
orang tua untuk dapat bekerja sama dalam melaksanakan pembelajaran dirumah.

« Guru mengingatkan orang tua tentang untuk berolah raga yang menyenangkan di rumah
dan bermakna.

Kegiatan Inti

« Guru menyampaikan pentingnya berolahraga ringan yang menyenangkan dan
bermakna pembelajaran seperti membereskan rumah atau halaman.

« Guru meminta melibatkan anak dalam pekerjaan sehari- hari mengurus rumah tangga
dan didokumentasikan.

Penutup

» Guru mengucapkan terimakasih pada orang tua dan peserta didik untuk waktunya
mengikuti pembelajaran.

« Guru meminta orang tua mendokumentasikan kegiatan belajar anak dan
mengirimkanya ke grup WA kelas.



C. Penilaian
« Life skill : Membersihkan halaman - rumah
« Sikap Sosial : kerjasama dalam keluarga
» Pengetahuan  : menenal alat alat kebersihan.
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